

2018“海外华裔杰出青年深圳行”精彩不断,22位青年多角度体验深圳风采

品味中华优秀传统文化 感受高新企业魅力

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 蒋欣 通讯员 余培南)昨日,参加2018“海外华裔杰出青年深圳行”的22名海外华裔杰出青年在深圳聆听了关于文化自信的讲座,并走进深圳非公有制经济企业——云中鹤科技股份有限公司参观,进一步增进对中华优秀传统文化的了解,感受深圳高新技术企业的活力和魅力。

“中华文化是世界上唯一没有中断过的文化。”“文化自信是继道路自信、理论自信和制度自信之后,中国特色社会主义的四个自信”“希望广大优秀的中华儿女,特别是像你们一样的海外华裔杰出青年能够传承和发扬中华优秀传统文化”……在上午举办的讲座上,深圳中华文化学院教授周笑冰以“坚定文化自信,推动中华文化繁荣兴盛”为题,从什么是中华优秀传统文化、我们该信什么、我们的使命等角度,深入浅出地为海外华裔杰出青年上了一堂中华文化课。

其生动的讲述不仅让大家更加深入地了解了中华民族的历史和灿烂文化,更引发了大家对文化自信的思考。听讲过后,英国深圳商会副会长李哲骞说,中华文化的底蕴丰厚,内涵精深,他将从兴趣入手,培养孩子对中华文化的热爱。

位于南山区的云中鹤科技股份有限公司是企业购电商领域的领军企业之一。当天下午,大家兴致勃勃参观了企业,董事长董辉为大家献上精彩讲座《企业增长与转型的突围之道》,给大家留下了深刻印象。董辉还为海外华裔杰出青年们举办了一场别开生面的私董会,青年们以“问题互换”的形式进行探讨交流,轮流为他人遇到的烦恼和困难支招,从而互相“照镜子、探盲区”,在解决别人的问题时,自己也从中受到启发。法国华侨华人会副主席林爱群说,国内外企业的文化环境、发展速度均有所差异,导致企



海外华裔杰出青年参观云中鹤科技股份有限公司。深圳侨报记者 蒋欣 摄

业转型发展,学习先进经验时遇到重重阻碍。私董会则给大家创造了互相交流、共同解决问题的机会,

“不同地域、行业、背景的学员在私董会上提出的每个建议,都是企业转型发展可供参考的有力依据。”

马来西亚华人行业总会到访深圳市工商联(总商会)

加强工商交流合作 助推企业高质量发展

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 何双龙)11月13日,马来西亚华人行业总会会长林金宋率代表团到访深圳市工商联(总商会),双方就加强马来西亚、深圳工商界交流合作,助力企业参与粤港澳大湾区建设等议题展开交流座谈。深圳市工商联专职副主席薛兴强会见代表团一行。

林金宋表示,深圳是中国经济发展最快最好的城市之一,有着数量庞大的优秀企业,希望与深圳市工商联(总商会)进一步加强联系,促进马来西亚企业与深圳企业之间的合作,共同参与粤港澳大湾区建设。

薛兴强表示,在深圳改革开放历程中,华人华侨发挥了积极作

用。同时,马来西亚是最早支持、响应“一带一路”倡议的周边国家之一,深圳有许多企业到马来西亚投资发展。深圳市工商联(总商会)将进一步加强与马来西亚华人行业总会的沟通,共同服务好双方企业。同时,积极参与“一带一路”和粤港澳大湾区建设,助推马来西亚、深圳企业高质量发展。

2018年“同心龙华”

第二期议政厅活动举行 多方凝聚统战力量 精准助推基层治理

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 梁煜炯)昨日,由龙华区委统战部主办的2018年“同心龙华”第二期议政厅活动在龙华区大浪时尚小镇公共服务平台举行。活动围绕龙华区中心工作,搭建统战成员参政议政平台,凝聚统战力量,以“凝心聚力,赋能龙华基层治理”为主题,为龙华发展建言献策。龙华区委常委、统战部部长詹惠军,龙华区政协副主席仙新民出席活动。

活动现场,嘉宾及参会人员围绕“协同共建——基层党建引领,联手构筑朋友圈”“融合共治——坚持问题导向,以服务赢得人心”“和谐共享——瞄准‘融合龙华’,让幸福持续升级”三个议题进行议政交流。活动还邀请龙华区民治街道北站社区党委副书记郑阳作为特邀嘉宾来到现场,分享北站社区基层党建、社区治理的成功经验和亮点案例。

在活动筹备阶段,在龙华区委统战部的组织下,区各民主党派、工商联、无党派人士、新的社会阶层人士代表及议政厅专家学者嘉宾组成五个统战成员社区调研小组,分别到牛栏前、水榭春天、石凹、黄麻埔、新澜社区实地调研,了解社区基层治理的最新工作情况,为议政厅活动发掘了很多有意义的意见和建议。

据悉,2018年“同心龙华”第二期议政厅活动,是议政厅系列活动的第四场,由龙华区委统战部主办的议政厅活动有效地反映当前社会民生工作的重点难点,社会反响热烈,为呼吁市民配合政府工作、民生工作难点突破,发挥了积极作用。

深圳、河池两市工商联举行交流座谈

积极推动深圳民营企业参与对口帮扶

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 何双龙)近日,河池市政协副主席、市工商联主席兰吉阳率企业家代表团到访深圳市工商联,双方就加强深圳、河池两市工商联交流,推动深圳企业以产业合作方式助力河池帮扶工作等议题展开座谈。深圳市工商联专职副主席薛兴强出席座谈会。

据悉,深圳对口帮扶河池以来,深圳市工商联通过组织民营企业代表团

到河池投资考察、支持河池在深举办招商推介会等多种途径推动帮扶工作,有效推动河池各项产业发展。

兰吉阳表示,河池的发展亟需充分吸收深圳在市场机制建设、营商环境打造等方面的经验,希望与深圳市工商联继续加强沟通交流,打造各类资源对接平台,让更多深圳企业与河池进行产业合作,更好地打赢扶贫攻坚战。

薛兴强指出,深圳市工商联将继续深入贯彻落实深圳市委市政府对口帮扶河池、百色两市的总体规划和决策部署,充分发挥工商联紧密联系民营企业的工作优势,通过各种形式积极推动深圳民营企业以产业扶贫、智力扶贫等方式参与河池的对口帮扶工作,在助力河池打赢扶贫攻坚战的同时,促进深圳企业自身的健康发展。

民进深圳市委召开重点提案征求意见座谈会

各方专家探讨游艇旅游产业发展新思路

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 韦波)近日,民进深圳市委召开2018年重点提案征求意见座谈会,邀请政府有关部门、市人大代表、政协委员、行业协会代表等各方专家、学者就2018年重点提案《以粤港澳大湾区建设为契机 推动深圳游艇旅游产业发展》进行探讨,提出意见建议。民进深

圳市委副主委王海鸿、秘书长卓伟华、文化出版委员会副主任刘致良出席会议。

与会人员围绕提案内容进行了深入讨论,大家分别就深圳市游艇旅游产业发展的环境资源条件、规划建设、运营管理等方面提出意见建议,为下一步提案的修改完善提供了新思路。

与以往的重点提案征求意见座谈会相比,此次民进市委在加强与重点界别政府部门对口联系合作的基础上,扩大了征求意见对象的范围,邀请了市人大代表、政协委员与行业协会代表参加会议,不仅拓宽了提案知情渠道,提高了提案质量,还使提案建议更加科学合理。